



## 医院召开党建与中心工作深度融合 推动医院高质量发展座谈会

为进一步凝聚奋进共识，谋定发展方向，对标“国考”指标，全面推动医院高质量发展，2月21日，医院召开了党建与中心工作深度融合推动医院高质量发展座谈会。会议由医院党委书记汤艳清主持。党委副书记郭传骥、副院长许巍参会。

汤艳清指出，党建工作是我们党的根本性工作，也是我们推进中心工作的强大保障。此次座谈会旨在将党建工作与中心工作深度融合，对标“国考”指标，坚持问题导向，找出目前医院在“国考”指标中的低分项和在实际工作中遇到的问题与困难，研究提出具有可行性的解决方案。

汤艳清强调，盛京医院作为大型公立性医院，将不断把党的领导融入医院治理各环节，坚持公益性，加强医德医风建设，以“提升人民群众看病就医获得感”为目标，不断淬炼专业技术，提高急危重症的救治能力，提高患者就医满意度。各党总支要从学科建设、人才培养、学生管理、医疗教学科研、员工满意度等多方面着手，不断优化管理



结构，转变管理思路，创新管理手段，为中国医科大学“双一流”建设和医院高质量发展做出贡献。医院党委也会集中研究提出的建议和意见，并出台相应的政策。

郭传骥表示，医院学科调整、绩效分配改革势在必行，“星评”体系也会根据“国考”指标导向进行相应调整，各党总支书记要深入支部调查研究，落实落地医院党委的决策，及时将

医院党委的精神传达到每位党员和群众，充分发挥党组织的凝聚力和战斗力，为医院高质量发展提供坚强的组织保证。

医院各党总支书记、部分职能科室主任参会。各党总支书记对标“国考”指标，汇报了工作开展情况，并就在工作中遇到的问题和困难进行了讨论。

组织工作部 / 佟彤 高璇